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Zadanie 1. Trzy cukrownie zaopatrujg w cukier piec¢ fabryk cukierniczych. Macierz jednostkowych kosz-
tow transportu C', wektor wielkosci produkcji poszczegolnych cukrowni aoraz wektor zapotrzebowar od-
biorcow b sqg nastepujgce:
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1. Zbudowaé¢ model tego zadania, na podstawie ktorego mozna ustali¢ taki plan przewozow minimali-
zujgcy tgezne koszty transportu;

2. Wyznaczyé poczgtkowy plan przewozow, obliczyé lgczne koszty transportu dla tego planu i zbadac
jego optymalnosé;

3. Jesli poczgtkowy plan przewozow nie jest optymalny, wyznaczyé nowe rozwigzanie. Czy koszt trans-
portu ulegl zmianie, a jesli tak, to o ile?

Zadanie 2. Cztery piekarnie zlokalizowane na terenie miasta sq zaopatrywane w magke z dwdch maga-
zynow znajdujgcych sie na peryferiach. Zasoby maki w magazynach wynoszqg odpowiednio: w A — 130 t,
w B — 200 t, a zapotrzebowanie piekarn wynosi odpowiednio: 80, 120, 70 i 60 t. Koszty dostawy jednej
tony maki do piekarn podane s¢ w macierzy:

o[ 24 28 13
17 30 15 26"

Wyznaczyé taki plan przewozow, ktory zapewni minimalizacje kosztow dostawy maki. Czy jest to jedyny
plan przewozow.

Zadanie 3. Trzy gospodarstwa rolne majg odstawi¢ do trzech punktow pszenice w nastepujgcych ilo-
Sciach: gospodarstwo 1 — 100 t, gospodarstwo 2 — 250 t; gospodarstwo trzecie — 50 t. Punkty skupu mogg
przyjaé pszenice w nastepujgcych ilosciach: A —150t, B — 100t, C' — 150 t. Jednostkowe koszty transportu
w PLN za tone pszenicy z gospodarstw do punktow skupu podano w macierzy:

50 100 100
C = (150 200 50
20 100 20

Wyznaczyé plan przewozow pszenicy z poszczegdlnych gospodarstw do punktow skupu, tak, aby lgczne
koszty transportu byly minimalne.

Zadanie 4. Dany jest plan dostaw X oraz macierz kosztow jednostkowych C pewnego zagadnienia trans-
portowego:

56 0 0 34 O 3 6 2 7 4
X=|0 40 0 0 60, C=1]3 2 5 8 1
70 0 8 0 O 153 9 5
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Sprawdzi¢, czy podany plan jest optymalny? Jesli nie, to wyznaczyé nowy poprawiony plan dostaw i
sprawdzi¢ jego optymalnosé.

Zadanie 5. Trzy hurtownie zaopatrujg w towar cztery domy handlowe. Macierz jednostkowych kosztéw
transportu jest nastepujgca:

Hurtownia I wysyta: do pierwszego odbiorcy 80 jedn. towaru, do drugiego 20 jedn. towaru; Hurtownia
1T wysyla: do drugiego odbiorcy 100 jedn. towaru, do trzeciego odbiorcy 50 jedn. towaru; Hurtownia II1
wysyla: do trzeciego odbiorcy 70 jedn. towaru, do czwartego odbiorcy 30 jedn. towaru;

Sprawdzié, czy jest to optymalny plan dostaw? Jesli nie, wyznaczyé rozwigzanie optymalne minima-
lizujgce tgczny koszt transportu.

Zadanie 6. C:ztery piekarnie sq zaopatrywane w magke przez cztery magazyny. Zasoby maki w magazy-
nach wynoszqg odpowiednio: 170 t, 130 t, 150 t, a zapotrzebowanie piekarn jest nastepujgce: I — 140 t, 11
- 120 t, IIT — 100 t, IV — 90 t. Kost przewiezienia jednej tony maeki od poszczegolnych magazynow do
piekarni jest nastepujgce:
30 20 50 45
C=165 22 17 38
19 22 35 14

1. Ustali¢ poczgtkowy plan dostaw.

2. Laczny koszt transportu dla powyiszego planu wynosi ......... PLN.

3. Zbadaj optymalnosé powyzszego planu.

4. Jesli poczgtkowe rozwigzanie nie jest optymalne, to wyznacz nowy poprawiony plan dostaw.

Zadanie 7. Firma posiada zakiady wytworcze w miastach A, B i C, oraz centra dystrybucyjne w mia-
stach D, E, F i G. MoZliwosci produkcyjne zakladéw wynoszq odpowiednio: 120, 20 i 60 jednostek,
natomiast zapotrzebowanie w poszczegolnych centrach dystrybucyjnych odpowiednio: 80, 30, 40 i 50 jed-
nostek. Jednostkowe koszty transportu przedstawione sq¢ w tabeli 4 Zadanie zbilansowane

D E F G
A 5 3 8 2
B 4 6 4 2
¢ 9 2 3 11

Okresli¢ taki plan przewozéw, aby koszty dostaw z zakladdéw wytwdrczych do centrow dystrybucyjnych byly
minimalne.

Zadanie 8. Zadania ze zbioru [1].
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